                                                             

                                              ЗРАЗОК
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	18.06.2014
	   м.Кривий Ріг                               
	     № 231


┌                                                       ┐
	Про роботу служби з оформлення та надання послуг в режимі «єдиного вікна» у виконкомі Тернівської районної у місті ради





Заслухавши інформацію головного спеціаліста з погоджувальних процедур виконкому Тернівської районної у місті ради Корепанова В.В. про роботу з оформлення та надання послуг в режимі «єдиного вікна» у виконкомі Тернівської районної у місті ради, виконком Тернівської районної у місті ради відзначає, що з метою покращення якості надання адміністративних послуг юридичним та фізичним особам у виконкомі Тернівської районної у місті ради здійснюється прийом та видача документів дозвільного характеру та документів з надання  адміністративних  послуг в режимі «єдиного вікна» відповідно до рішення Тернівської районної у місті ради від 24.05.2013 № 238 «Про створення служби з надання послуг в режимі «єдиного вікна» виконкому Тернівської районної у місті ради».

         З метою приведення у відповідність до вимог Закону України «Про адміністративні послуги» переглянуто  перелік адміністративних послуг, що надаються виконкомом районної у місті ради, рішенням виконкому Тернівської районної у місті ради від 19.06.2013 № 183 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються фізичним та юридичним особам під час здійснення повноважень структурними підрозділами виконкому Тернівської районної у місті ради» (із змінами) затверджено 91 адміністративна послуга, розроблено та затверджено технологічні та інформаційні картки відповідних послуг, в яких зазначено умови та порядок їх надання.

       Відповідно до рішення виконкому районної у місті ради від 19.06.2013 № 182 «Про організацію роботи служби з оформлення та надання послуг в режимі «єдиного вікна» у виконкомі районної у місті ради»  76 послуг надається службою «єдиного вікна».  

        Основними принципами роботи служби «єдиного вікна» та посадових осіб виконкому 

районної у місті ради є оперативність (зокрема, відсутність черг) та своєчасність, доступність і висока якість обслуговування суб’єктів звернення, організаційна єдність дій посадових осіб, додержання рівності прав фізичних та юридичних осіб під час виконання послуг, відкритість та прозорість, доступність інформації про надання адміністративних послуг, стимулювання формування та розвитку ефективного діалогу влади з бізнесом. Надання послуг в режимі «єдиного вікна» здійснюється для фізичних та юридичних осіб безкоштовно.
         У межах реалізації спільного пілотного проекту Дніпропетровської обласної державної адміністрації та Українського державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта» «Адміністративні послуги: спрощений доступ через пошту» забезпечується дотримання Регламенту взаємодії між поштамтом – Центром поштового зв’язку № 2 м. Кривого Рогу та органами місцевого самоврядування м. Кривого Рогу. У приміщенні виконкому Тернівської районної у місті ради облаштовано стенд, на якому міститься інформація щодо
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запровадження цього проекту, зразки та бланки заяв адміністративних і соціальних послуг, телефони поштових відділень, які розташовані на території Тернівського району, служби «єдиного вікна», управління праці та соціального захисту населення виконкому Тернівської районної у місті ради.


За 2013 рік  службою «єдиного вікна» було прийнято 1004 пакети  документів, що на 279 більше ніж за аналогічний  період 2012 року. Якщо в 2012 році за місяць в середньому приймалося 60 громадян, то за  2013 року – 84. З липня місяця 2013 року в середньому за місяць приймається понад 110 заявників. Найбільше заяв в 2013 році надійшло до відділу житлово-комунального господарства – 391 та комісії з житлових питань -  201, до відділу розвитку підприємництва надійшло 100 заяв, службі у справах дітей -87, комітету у справах сім’ї та молоді – 26, організаційному відділу – 6, погоджено оренду об’єктів комунальної власності міста, розташованих на території району – 193.  

     
Станом на 01.06.2014 службою «єдиного вікна» виконкому Тернівської районної у місті ради було прийнято 394 пакети документів, що на 89 заяв більше ніж за аналогічний період 2013 року (305 заяв), до відділу житлово-комунального господарства – 28 заяв, комісії з житлових питань -  134, до відділу розвитку підприємництва надійшло 64 заяви, служби у справах дітей - 51, комітету у справах сім’ї та молоді – 21, відділу внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю – 3, погоджено оренду об’єктів комунальної власності міста, розташованих на території району – 93.  


Враховуючи вищевикладене, керуючись Конституцією України, законами України «Про адміністративні послуги», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», рішенням Криворізької міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради
В И Р І Ш И В:
1. Інформацію головного спеціаліста з питань погоджувальних процедур виконкому районної у місті ради Корепанова В.В. про роботу служби з оформлення та надання послуг в режимі «єдиного вікна» у виконкомі Тернівської районної у місті ради прийняти  до відома.

2. Керівникам структурних підрозділів та галузевим спеціалістам виконкому районної у місті ради з метою забезпечення системної роботи з надання якісних адміністративних послуг тримати на особистому контролі якість та терміни виконання адміністративних послуг в режимі «єдиного вікна».
3. Головному спеціалісту з питань погоджувальних процедур виконкому районної у місті ради:
3.1 постійно здійснювати взаємодію із структурними підрозділами та галузевими спеціалістами виконкому районної у місті ради щодо надання адміністративних послуг в режимі «єдиного вікна»;

3.2 своєчасно інформувати структурні підрозділи та галузевих спеціалістів виконкому районної у місті ради про зміни у законодавстві України стосовно надання адміністративних послуг;
3.3 у разі виявлення порушень термінів виконання адміністративних послуг структурними підрозділами та галузевими спеціалістами виконкому районної у місті ради у режимі «єдиного вікна» невідкладно інформувати про це виконком районної у місті ради. 
4. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради  в мережі Інтернет у визначений законодавством термін.
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5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами виконкому районної у місті ради Окунєву М.І.
Голова районної у місті ради                                                    

В.Терьохін ом, матеріали
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